



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань правової політики

01008, м.Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-35-84

Р І Ш Е Н Н Я

щодо внесення змін до персонального складу робочих груп, утворених у Комітеті

Відповідно до статті 15 Закону України «Про комітети Верховної Ради України» Комітет Верховної Ради України з питань правової політики на своєму засіданні 14 вересня 2022 року (протокол № 99) вирішив внести такі зміни до персонального складу робочих груп Комітету:

1. Призначити народного депутата України МАСЛОВА Дениса Вячеславовича на посаду керівника робочої групи щодо законодавчого врегулювання лобістської діяльності.

2. За пропозицією керівника робочої групи з питань забезпечення належного фінансування судової влади в Україні народного депутата України ДЕМЧЕНКА С. О. включити за згодою до складу цієї робочої групи:

РОЖКОВУ Людмилу Олександрівну – Директора Департаменту видатків бюджету органів влади Міністерства фінансів України;

ПОНОМАРЕНКО Олену Георгіївну – Керівника секретаріату Вищої кваліфікаційної комісії суддів України;

ТЕСЛЕНКО Ірину Олександрівну – суддю Кременського районного суду Луганської області;

ТАВЛУЙ Олену Вікторівну – доцентку кафедри кримінального права Національного університету «Одеська юридична академія», кандидата юридичних наук, адвоката;

БУТА Іллю Олександровича – доцента кафедри цивільного процесу Національного університету «Одеська юридична академія», кандидата юридичних наук, адвоката, експерта Громадського центру правосуддя Одеської області;

КИСЕЛЬОВА Вадима Костянтиновича – суддю Суворовського районного суду міста Одеси, кандидата юридичних наук;

ШЕВЧЕНКА Максима Анатолійовича – адвоката;

ШАПОВАЛА Артема Олександровича – консультанта Київського районного суду міста Одеси.

3. У зв'язку з листом члена Вищої ради правосуддя від 01 вересня 2022 року №4767/0/9-22 ПЛАХТІЙ І. Б. включити члена Вищої ради правосуддя ПЛАХТІЙ Інну Борисівну до складу робочої групи з підготовки законопроекту про зміни системи місцевих судів на території України у зв'язку з утворенням (ліквідацією) районів та робочої групи з питань цифровізації правосуддя та суміжних правових інститутів в Україні.

4. У зв'язку з листом члена Вищої ради правосуддя від 02 вересня 2022 року №4788/0/9-22 МАСЕЛКА Р. А. включити члена Вищої ради правосуддя МАСЕЛКА Романа Анатолійовича до складу робочої групи з підготовки законопроекту про зміни системи місцевих судів на території України у зв'язку з утворенням (ліквідацією) районів.

5. У зв'язку з листом в.о. Голови Вищої ради правосуддя САЛІХОВА В. В. від 31 серпня 2022 року № 4713/0/9-22 та звільнення за власним бажанням членами Вищої ради правосуддя виключити:

ШВЕЦОВУ Ларису Анатоліївну зі складу робочої групи з питань цифровізації правосуддя та суміжних правових інститутів в Україні, робочої групи з питань оптимізації Господарського процесуального кодексу України, Цивільного процесуального кодексу України та Кодексу адміністративного судочинства України;

ПРУДИВУСА Олега Васильовича із складу робочої групи з питань забезпечення належного фінансування судової влади в Україні;

РОЗВАЛЯЄВУ Тетяну Самуїлівну зі складу робочої групи щодо розробки законопроекту про врегулювання питання суддів Верховного Суду України та суддів вищих спеціалізованих судів;

КРАСНОЦОКОВУ Наталію Степанівну зі складу робочої групи з підготовки законопроекту про зміни системи місцевих судів на території України у зв'язку з утворенням (ліквідацією) районів;

МАЛОВАЦЬКОГО Олексія Володимировича зі складу робочої групи з підготовки законопроекту про зміни системи місцевих судів на території України у зв'язку з утворенням (ліквідацією) районів.

Голова Комітету

Д. В. МАСЛОВ

